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будівництва; технологічну частину, а саме характеристика сировини і готової 
продукції, розрахунок рецепту комбікормової продукції на ЕОМ, аналіз і 
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розрахунок транспортного обладнання, оформлення відомості руху сировини, 
технохімічний і технологічний контроль виробництва; розрахунок 
вентиляційного обладнання, електрозабезпечення та енергозбереження; техніко-

економічні пропозиції. 
Кваліфікаційна робота бакалавра містить РПЗ, яка викладена на 129 

сторінках друкованого тексту. Записка має  6 розділів,  7  таблиць, 6  рисунків, і 
41 джерело літератури. 

Записка написана українською мовою. Графічна частина проекту 
представлена на 6 листах формату А1. На листі №1 представлена схема 
технологічного процесу будівництва цеху. На листі №2-4 представлена плани 
цеху. 

На листах з п’ятого по шостого - розрізи поверхів цеху екструдування із 
розміщенням технологічного обладнання. 
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Вступ 

Високих показників у тваринництві неможливо досягти без якісної 
збалансованої годівлі тварин — у цьому давно пересвідчилися госпо­дарники 
різних форм організації та масштабів виробництва. Основою ж годівлі є 
комбіновані корми. Світові досягнення комбікормової промисловості 
успішно опановані вітчизняними виробниками, що засвідчує широкий 
асортимент пропозиції споживачам на внутрішньому ринку. Тож 
залишається вибрати прийнятний за ціною та найефективніший вид 
комбікормів. 

Складна політична та економічна ситуація в Україні, викликана 
військовими діями на сході країни. За таких обставин слід очікувати 
утримання від нових великих інвестиційних проектів щодо будівництва 
нових і модернізації наявних потужностей із виробництва комбікормів. 
Інвестиційні проекти із будівництва власних комбікормових заводів є 
привабливими для великих тваринницьких господарств — це можливість 
створювати власну рецептуру комбікормів із урахуванням особливостей 
раціонів тварин, мати повний контроль над процесом виробництва 
комбікорму на різних його етапах, контроль якості зернових продуктів, 
шроту та інших вихідних компонентів. А це, своєю чергою, — незалежність 
від великих виробників комбікорму. Проте, на жаль, — не за такої ситуації в 
країні. За тривалості воєнного протистояння стан справ у основних 
виробників та споживачів комбікормів на ринку залишиться без змін. Тобто 
виробники комбікормів матимуть можливість їх і надалі виробляти, а 
споживачі кормів не ризикуватимуть із реалізацією проектів власного 
виробництва комбікормів — тож і надалі залишаться їхніми споживачами. 
Цей фактор є як позитивним, так і негативним для розвитку вітчизняного 
ринку комбікормів. Зростання витрати на логістику. Комбікормові заводи 

мають складські приміщення для короткотермінового зберігання продукції та 
несуть затрати на їхнє утримання. За великих обсягів виробництва 
комбікормів є потреба у підтримці діяльності регіональних дилерських 
мереж та, відповідно, у додаткових транспортних витратах на переміщення 
вантажів, що призводить до подорожчання продукції. Таким чином, ці та 
інші факти є підтвердженням того, що в сучасних умовах розвиток 
комбікормового виробництва матиме низку вагомих стримувальних 
факторів.  
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